

各位

2021年6月1日 マネータップ株式会社

## Money Tap へのオンライン本人確認サービス「Polarify eKYC」導入に関するお知らせ

SBIホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:北尾 吉孝)の子会社で、次世代金融インフラを提供するマネータップ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:川島 克哉、以下「マネータップ社」)は、このたび、スマートフォン用アプリ「Money Tap(マネータップ)」に株式会社三井住友フィナンシャルグループの子会社である株式会社ポラリファイ(本社:東京都港区、代表取締役社長:和田 友宏)が提供する「Polarify eKYC」を導入しましたので、お知らせいたします。

マネータップ社は、米国Ripple社の分散台帳技術(DLT: Distributed Ledger Technology)を活用し、24時間365日リアルタイムかつ安全・快適に送金可能な個人間送金サービス、加盟店決済サービス、ならびに請求書支払いサービスをスマートフォン用アプリ「Money Tap」として提供しております。

昨今、国内においてスマートフォンアプリによる不正送金が社会問題となっている状況を受け、、マネータップ社ではセキュリティ強化を決済事業者の責務であると考え、このたびの導入となりました。

「Polarify eKYC」は犯罪収益移転防止法施行規則の改正に対応した、運転免許証等の本人確認書類と 額の自撮り写真を生体認証(顔認証)で照合するソフトウェアです。郵便物を介することなく即時に本人 確認ができることから、新しい本人確認方法として注目されています。

## 【マネータップのeKYCイメージ】











マネータップ社は、引き続きお客様が安心して、便利に低価格で各種サービスを受けられる顧客体験を実現するため、セキュリティ強化とMoney Tapサービスの拡大、インフラとしての活用を図り、キャッシュレス化を通じた新たな産業の育成及び社会コストの低減に貢献して参ります。



## 【マネータップ社の概要】

名称	マネータップ株式会社
所在地	東京都港区六本木 1-6-1
代表者の役職・氏名	代表取締役社長:川島 克哉
主な事業内容	決済システムの販売、販売代理、保守管理及びリース業等
設立年月日	2019年3月19日
株主	SBI ホールディングス、Ripple Labs、他 38 金融機関

## 【ポラリファイ社の概要】

名称	株式会社ポラリファイ
所在地	東京都港区西新橋 1-18-12
代表者の役職・氏名	代表取締役社長:和田 友宏
主な事業内容	生体情報を用いた認証サービス
設立年月日	2017年5月1日
株主	三井住友フィナンシャルグループ、エヌ・ティ・ティ・データ、Daon

以上